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Οι γραφές μάς λέγουν ότι το πρώτο πράγμα που 
έκανε ο Θεός, αφού δημιούργησε τον άνδρα 
και τη γυναίκα, ήταν να τους μιλήσει 1. Είχε να 

τους δώσει ζωτικές πληροφορίες και πολύτιμες οδηγίες. 
Ο σκοπός Του δεν ήταν να τους επιβαρύνει ή να τους 
ανησυχήσει, αλλά να τους οδηγήσει προς την ευτυχία και 
την αιώνια δόξα.

Και αυτό ήταν μόνο η αρχή. Από εκείνη την ημέρα και 
μετά, ο Θεός συνέχισε να επικοινωνεί με τα τέκνα Του. Τα 
λόγια Του διατηρήθηκαν, αποτέλεσαν θησαυρό και μελε-
τήθηκαν από μαθητές κάθε γενιάς. Λατρεύτηκαν από 
εκείνους που αναζητούν να μάθουν το θέλημα του Θεού 
και μαρτυρούν την αλήθεια πως «ο Κύριος δεν θα κάνει 
τίποτε, χωρίς να αποκαλύψει το απόκρυφό του στους 
δούλους του τους προφήτες» 2.

Αυτό ήταν το πρότυπο από την απαρχή του χρόνου 
και το πρότυπο συνεχίζεται σήμερα. Δεν είναι απλώς μία 
ωραία ιστορία της Βίβλου· είναι ο καθιερωμένος τρόπος 
του Θεού να ανακοινώνει σημαντικά μηνύματα στα 
τέκνα Του. Ξεχωρίζει άτομα ανάμεσά μας, τα καλεί να 
γίνουν προφήτες και τους δίνει τα λόγια που θα πουν, 
τα οποία καλούμαστε να «τ[α] [λαβαίνουμε] σαν από 
το δικό [Του] στόμα» 3. Έχει δηλώσει: «Είτε με τη δική μου 
φωνή είτε με τη φωνή των δούλων μου, είναι το ίδιο» 4.

Αυτό είναι ένα από τα πιο δοξασμένα, ενθαρρυντι-
κά και ελπιδοφόρα μηνύματα της Αποκατάστασης - -  ο 

Θεός δεν μένει σιωπηλός! Αγαπά τα τέκνα Του. Δεν μας 
έχει αφήσει να περιπλανιόμαστε στο σκοτάδι.

Δύο φορές τον χρόνο, τον Απρίλιο και τον Οκτώβριο, 
έχουμε την ευκαιρία να ακούσουμε τη φωνή του Κυρίου 
μέσω των υπηρετών Του στις θαυμάσιες γενικές συνελεύ-
σεις μας.

Σας δίνω την προσωπική μου μαρτυρία πως πολύ 
πριν σηκωθεί ένας ομιλητής για να πάει στο βήμα και 
να μιλήσει, έχει επενδύσει τεράστια προσπάθεια σε 
προσευχή και μελέτη, ως ανταπόκριση στην ανάθεση 
της ομιλίας. Κάθε μήνυμα συνέλευσης αντιπροσωπεύει 
αμέτρητες ώρες προετοιμασίας και εγκάρδιας ικεσίας, 
ώστε να γίνει αντιληπτό αυτό που ο Κύριος επιθυμεί οι 
Άγιοί Του να ακούσουν.

Τι θα μπορούσε να συμβεί εάν εμείς, ως ακροατές, 
κάναμε προετοιμασία αντίστοιχη με αυτή των ομιλητών; 
Πώς θα μπορούσε η δική μας προσέγγιση για τη γενική 
συνέλευση να είναι διαφορετική, αν την βλέπαμε ως μία 
ευκαιρία να λάβουμε μηνύματα από τον ίδιο τον Κύριο; 
Μέσω των λόγων και της μουσικής της γενικής συνέλευ-
σης, μπορούμε να αναμένουμε να λάβουμε προσωπικές 
απαντήσεις σε οποιεσδήποτε ερωτήσεις ή προβλήματα 
που τυχόν αντιμετωπίζουμε.

Εάν ποτέ αναρωτηθήκατε κατά πόσον ο Επουράνιος 
Πατέρας θα σας μιλήσει αληθινά, θα ήθελα να σας 
υπενθυμίσω τα απλά αλλά βαθυστόχαστα λόγια που 
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τραγουδούν τα παιδιά της Προκαταρκτικής: «[Είστε] 
Θεού παιδί και [σας] έστειλε στη γη». Ο σκοπός Του 
είναι να σας βοηθήσει να επιστρέψετε για «να ζήσετε 
μαζί Του».

Εάν προσεγγίσετε τον Επουράνιο Πατέρα ως τέκνο 
Του, μπορείτε να Του ζητήσετε με ειλικρινή καρδιά «Βοή-
θησέ μ’ οδήγησέ με στον δρόμο το σωστό. Τι να κάνω 
για να ζω». Θα σας μιλήσει μέσω του Αγίου Πνεύματός 
Του και μετά είναι δική σας επιλογή «να κάνετε το θέλη-
μά Του». Σας υπόσχομαι πως αν το κάνετε, επιφυλάσσο-
νται «σπουδαίες ευλογίες» 5.

Η καθοδήγηση του Κυρίου είναι απαραίτητη σήμερα 
όσο και πάντοτε στην ιστορία του κόσμου. Καθώς προε-
τοιμαζόμαστε να ακούσουμε τον λόγο του Κυρίου, είθε 
να αναζητήσουμε με επιμέλεια το Πνεύμα της αλήθειας, 
ώστε όταν μιλά ο Κύριος μέσω των υπηρετών Του να 
μπορούμε να καταλάβουμε, να ανυψωθούμε πνευματικώς 
και να αγαλλιάσουμε μαζί 6.

Καταθέτω μαρτυρία πως «κάνοντάς τα αυτά, οι πύλες 
της κόλασης δε θα υπερισχύσουν εναντίον [μ]ας. Μάλι-
στα, και ο Κύριος ο Θεός θα σκορπίσει τις δυνάμεις τού 
σκότους από εμπρός [μ]ας, και θα κάνει τους ουρανούς 
να σεισθούν για το καλό [μ]ας, και τη δόξα του ονόμα-
τός του» 7.

ΣΗΜΕΙΏΣΕΙΣ
1.Βλέπε Γένεση 1:28.
2.Αμώς 3:7.
3.Διδαχή και Διαθήκες 21:5.
4.Διδαχή και Διαθήκες 1:38.
5.«Είμαι Θεού παιδί», Ύμνοι και παιδικά τραγούδια, σελ. 58, 2- 3.
6.Βλέπε Διδαχή και Διαθήκες 50:21- 22.
7.Διδαχή και Διαθήκες 21:6.

ΔΙΔΑΣΚΑΛΙΑ ΑΠΟ ΑΥΤΟ ΤΟ ΜΗΝΥΜΑ

Κατά τη διάρκεια της γενικής συνέλευσης μπο-
ρούμε να λάβουμε προσωπικές απαντήσεις στις 
ερωτήσεις και τα προβλήματά μας, καθώς ακούμε 
τους διορισμένους υπηρέτες του Θεού. Σκεφθείτε να 
συζητήσετε τα εξής με εκείνους που διδάσκετε: Πώς 
μπορείτε να προετοιμαστείτε για να δεχθείτε τέτοιες 
απαντήσεις κατά τη διάρκεια της γενικής συνέλευσης; 
Ο Πρόεδρος Ούχτντορφ μας παροτρύνει «να αναζη-
τήσουμε με επιμέλεια το Πνεύμα της αλήθειας». Τι 
νομίζετε ότι σημαίνει αυτό και πώς μπορείτε να το 

συμπεριλάβετε στην προετοιμασία σας; Επιπλέον των 
ευλογιών που αναφέρθηκαν στο Διδαχή και Διαθήκες 
21:6, ποιες άλλες ευλογίες έρχονται καθώς προετοι-
μάζεστε να ακούσετε τα λόγια του Κυρίου μέσω των 
υπηρετών Του; Θα μπορούσατε να προτρέψετε εκεί-
νους που διδάσκετε να γράφουν σε ένα ημερολόγιο 
αυτά που τους διδάσκει το Πνεύμα σε αυτήν τη γενική 
συνέλευση.

ΝΕΟΙ
Προετοιμαστείτε να ακούσετε τη 
φωνή του Θεού

Ο Πρόεδρος Ούχτντορφ εξηγεί πώς το πρώτο 
πράγμα που έκανε ο Θεός, αφού δημιούργησε τον 

άνδρα και τη γυναίκα, ήταν να τους μιλήσει και να τους 
δώσει πολύτιμες πληροφορίες και οδηγίες. Λαμβάνου-
με την ίδια ευλογία τον Απρίλιο και τον Οκτώβριο κατά 
τη γενική συνέλευση, όταν οι ηγέτες της Εκκλησίας 
απευθύνονται προς εμάς και μας συμβουλεύουν αυτά 
που ο Κύριος θέλει να ακούσουμε.

Έχετε ποτέ ακούσει τη φωνή του Θεού μέσω των 
υπηρετών Του κατά τη διάρκεια της γενικής συνέλευ-
σης; Έχετε ποτέ νιώσει ότι ένα συγκεκριμένο μήνυμα 
σάς έδωσε μία απάντηση που αναζητούσατε; Σε ένα 
ημερολόγιο θα μπορούσατε να καταγράψετε εκείνη την 
εμπειρία και πώς σας βοήθησε. Κατόπιν προετοιμαστεί-
τε να ακούσετε τη φωνή του Κυρίου σε αυτήν την επερ-
χόμενη συνέλευση, καταγράφοντας τις ερωτήσεις που 
έχετε και μελετώντας τις κατά τη διάρκεια της μελέτης 
σας των γραφών. Προσευχηθείτε στον Επουράνιο 
Πατέρα, ζητώντας να λάβετε απαντήσεις και εσώτερη 
γνώση κατά τη γενική συνέλευση. Καθώς ακούτε τους 
υπηρέτες του Θεού, επικεντρωθείτε στις ατομικές προ-
τροπές. Τι έχετε μάθει; Πώς νιώσατε παρακίνηση για 
να αλλάξετε; Καταγράψτε εκείνες τις προτροπές, γιατί 
αυτός είναι ο τρόπος που το Πνεύμα μιλά σε εσάς!

Πάντα να θυμάστε πως ο Επουράνιος Πατέρας σας 
αγαπά και θα σας καθοδηγήσει προς τη σωστή κατεύ-
θυνση. Καθώς προσπαθείτε να ακούσετε τη φωνή Του 
μέσω των υπηρετών Του, θα ευλογηθείτε και θα ανυ-
ψωθείτε πνευματικώς.
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ΠΑΙΔΙΑ
Ετοιμαστείτε για τη Συνέλευση!

Γράψτε αυτές τις προτροπές σε ένα κομμάτι χαρτί. Να 
έχετε το χαρτί μαζί σας κατά τη γενική συνέλευση 

ώστε να μπορείτε να καταγράφετε αυτά που μαθαίνετε.

Καταγράψτε τις ερωτήσεις σας. Αναρωτιέμαι σχετικά με…
Προσευχηθείτε στον Επουράνιο Πατέρα. Θα ήθελα βοήθεια 

για να μάθω…
Ακούστε τη γενική συνέλευση. Έμαθα…
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Οι γραφές διηγούνται πολλά 
παραδείγματα ανδρών και 

γυναικών που προσεύχονταν για 
άλλους ονομαστικά. Ανάμεσα 
στα πιο ξεχωριστά είναι αυτό του 
πατέρα του Άλμα του νεότερου. 
Ένας άγγελος μίλησε στον Άλμα 
τον νεότερο, λέγοντάς του πως ο 
πατέρας του «έχει προσευχηθεί με 
μεγάλη πίστη σχετικά με σένα…, 
λοιπόν γι’ αυτό το λόγο, ήλθα εγώ 
για να σε πείσω για τη δύναμη και 
εξουσία τού Θεού, ώστε οι προσευ-
χές των δούλων του να εκπληρω-
θούν σύμφωνα με την πίστη τους» 
(Μωσία 27:14).

 Όταν προσευχόμαστε ο ένας για 
τον άλλο ανοίγει η καρδιά μας για 
να δεχθεί τις ευλογίες που ο Κύριος 
επιθυμεί να μας δώσει. «Σκοπός της 
προσευχής δεν είναι να αλλάξουμε 
το θέλημα του Θεού, αλλά να εξα-
σφαλίσουμε για εμάς και για άλλους 
ευλογίες τις οποίες ο Θεός είναι ήδη 
πρόθυμος να δώσει, αλλά που πρέ-
πει πρώτα να τις ζητήσουμε» 1.

Μία αδελφή κατάλαβε πως σε 
μία δύσκολη περίοδο της ζωής 

Προσευχηθείτε για κάθε αδελφή 
ονομαστικά

της, ένα τηλεφώνημα ή ένα απλό 
μήνυμα από τις επισκέπτριες διδα-
σκάλισσές της έφτανε συχνά «στις 
πιο σκοτεινές ημέρες». Ήταν σαν 
να ήξεραν πότε ακριβώς χρεια-
ζόταν ενίσχυση. Ήξερε πως προ-
σεύχονταν για αυτήν, και κατά τη 
διάρκεια των επισκέψεων και από 
μόνες τους.

«Σκεφθείτε τη συλλογική μας 
δύναμη αν κάθε αδελφή προ-
σευχόταν με ειλικρίνεια πρωί και 
βράδυ ή, ακόμα καλύτερα, προ-
σευχόταν ασταμάτητα όπως έχει 
προστάξει ο Θεός» είπε η Τζούλυ 
Μπεκ, πρώην Γενική Πρόεδρος της 
Ανακουφιστικής Εταιρείας» 2. Όταν 
προσευχόμαστε για εκείνες που 
επισκεπτόμαστε για να διδάξουμε, 
ενδυναμωνόμαστε εμείς ως άτομα 
και ως γυναίκες Άγιες των Τελευ-
ταίων Ημερών.

Ο Πρόεδρος Χένρυ Άιρινγκ, 
Πρώτος Σύμβουλος στην Πρώτη 
Προεδρία, είπε: «Προσευχηθείτε για 
να βρείτε τον τρόπο να γνωρίσε-
τε την καρδιά τους… Θα πρέπει 
να μάθετε τι θα ήθελε ο Θεός να 

κάνετε για να τις βοηθήσετε και να 
το κάνετε όσο πιο καλά μπορείτε, 
αισθανόμενες την αγάπη του Θεού 
για αυτές» 3.

ΣΗΜΕΙΏΣΕΙΣ
1. Guide to the Scriptures, “Prayer.”
2. Τζούλυ Μπεκ, «Τι κάνουν καλύτερα οι Άγιες 

των Τελευταίων Ημερών: Στέκουν σταθερές 
και ακλόνητες», Λιαχόνα, Νοε 2007, 110.

3. Henry B. Eyring, “Priesthood and Personal 
Prayer”, Λιαχόνα, Μάιος 2015, 85.

Σκεφθείτε αυτό
Πρόσφατα ποια έμπνευση και 

ποιες ιδέες έχετε λάβει καθώς έχετε 
προσευχηθεί ξεχωριστά για κάθε 
αδελφή που επισκέπτεστε για να 
διδάξετε;
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Η αγάπη και η έμπνευσή μας για εκείνες που επισκεπτόμαστε για να διδάξουμε θα 
αυξηθεί όταν προσευχηθούμε ταπεινά για την κάθε αδελφή ξεχωριστά και ονομαστικά.

Πίστη, Οικογένεια, Ανακούφιση

Εκτέλεση διακονίας
Αν προσευχηθούμε για 
κάθε αδελφή ονομαστικά, 
θα λάβουμε προσωπική 
έμπνευση για να μάθουμε 
πώς να ανταποκριθούμε στις 
ανάγκες της κάθε αδελφής 
που επισκεπτόμαστε.


